

省领导昨会见参加世界旅游城市市长论坛嘉宾

本报讯(记者 赵文静)2010中国(郑州)世界旅游城市市长论坛今日将在我市举行,昨日下午,省长郭庚茂在郑东新区国际会展中心会见了前来参加论坛的世界旅游城市理事长鲍姆加藤。

郭庚茂向嘉宾们的到来表示热烈欢迎,并简要介绍了河南省情。他说,这次论坛的主题是“旅游·城市生活更美好”,相信此次盛会的举办,必将对我国和河南以及郑州旅游业的发展产生积极的推动作用。我们将竭诚做好各项服务来支持论坛取得成功,也真诚希望各位嘉宾在领略河南山川风光之余,也感受一下河南推进现代化建设欣欣向荣的景象和气息。

鲍姆加藤说,中国是目前世界上经济发展较快的国家之一,同时也是五个主要经济区之一,就像我们大家所知的那样,旅游占世界经济收入的10%,我们最重要的任务就是让人们乐意去旅游,而这次论坛举办的真正意义就是促进世界旅游业发展,促进世界人民之间各种文化的和谐交流。

省领导孔玉芳、王文超、薛云伟等参加会见。

旅游城市市长来郑共谋发展

论坛组委会昨举行欢迎晚宴

本报讯(记者 赵文静)华灯初上,美酒飘香。昨晚,2010中国(郑州)世界旅游城市市长论坛组委会在郑东新区会展中心举行欢迎晚宴,招待前来参加论坛的海内外宾朋。

国家旅游局局长邵琪伟,世界旅游城市理事长鲍姆加藤,亚太旅游协会首席执行官 John Koldowski,省市领导郭庚茂、孔玉芳、王文超、张程峰、梁静等出席。

省委常委、宣传部长、副省长孔玉芳致欢迎辞,代表组委会向出席晚宴的海内外宾朋表示欢迎。她说,河南历史悠久,文化灿烂,是中华民族和中华文明的主要发祥地之一。河南历史文化底蕴丰富,地上文物、地下文物均居全国前列,是“天然的中国历史文化博物馆”。河南自然风光秀美,旅游资源丰富,2009年全省累计接待海内外游客2.3亿人次,

实现旅游总收入1985亿元,居中国中西部地区首位。

孔玉芳说,2008年首届世界旅游城市市长论坛在河南郑州成功举办,产生了广泛影响,取得了良好效果。今年,国家旅游局、河南省政府再次举办世界旅游城市市长论坛,旨在为境内外旅游城市搭建交流合作平台,围绕大家普遍关心的问题深入探讨,寻求实现旅游又好又快发展的路径和措施,促进中国和世界旅游城市共同进步。我们相信,在相关国际旅游组织的具体指导和参会代表的大力支持下,本届论坛一定能够办成加深了解、增进友谊、扩大合作、共同发展的旅游盛会。

国内部分大中城市代表和来自世界多个国家的旅游城市市长出席了欢迎晚宴。

创建先进党组织 争做优秀共产党员

新密市

“三联两创”促发展

本报讯(记者 张立)在创先争优活动开展中,新密市充分结合自身实际,以该市正在全面实施的“三联两创”党建固本工程为主要载体,以党员“三定一岗”分类管理为具体抓手,以年度为时间段,分年初公开承诺、季度领导点评、半年督导检查、年度评议考核、七一总结表彰五个环节进行,确保活动取得实效。

“三联两创”党建固本工程旨在通过围绕支部联建、企业联村、党员联户,积极开展争创“五个好”先进基层党组织、争创“五个好”优秀共产党员活动,激发广大基层党组织和共产党员干事创业的活力和热情,着力构建以城带乡、城乡互动、资源共享、双向共建的城乡统筹基层党建工作新格局。

目前,新密市113个企业与113个村、116个强村与116个弱村、117个市直单位与117个村(社区)完成了联建衔接挂牌,签订了目标责任书,党群“1+1”结对帮扶对子8000多个。据不完全统计,企业、市直机关及其党员干部共为群众办好事、实事2600多件,引进帮扶项目1200多个,协调帮扶资金5600多万元。

新郑市

“四个结合”保实效

本报讯(记者 高凯)突出实践特色,创新活动载体,新郑市推出“四个结合”,推动创先争优活动更具活力、更富实效。

结合新农村建设开展创先争优活动。在乡(镇)、村中深入开展“三帮三争”(帮办一批实事、帮扶一批群众、帮学一批党员,争当科学发展先锋、争做新农村建设标兵、争创文明乡村)活动,充分发挥党组织和党员干部的战斗堡垒和骨干带头作用。

结合推进和谐社区建设开展创先争优活动。在街道、社区深入开展“党建强社区、文化建社区、服务优社区、法治安社区”活动,推进和谐社区建设。

结合行业特点开展创先争优活动。在中小学校深入开展“三抓三创”(抓特色、抓内涵、抓规范,创建特色学校、创建平安学校、创建人民满意学校)活动,在医疗卫生系统深入开展“改进医德医风、提高服务水平、促进医患和谐”活动,提升党员的工作质量和服务水平。

结合扩大党建工作覆盖面开展创先争优活动。在新经济组织和社会组织中开展“五比”(比发展规模、比效益质量、比集约节约、比社会奉献、比党的建设)活动,促进“两新”组织健康发展。

读《新世纪·郑州十年》——看变化·谋发展·再跨越

文化产业大发展 助推郑州新跨越

本报讯(记者 李颖)“这组报道深度挖掘、全面梳理了十年来郑州各个领域的发展变化,呈现了郑州作为中部地区现代化大都市的崭新形象,读来振奋发聩、令人振奋!”最近一段时间,本报推出的《新世纪·郑州十年》大型系列报道,引起省会文化界人士的强烈关注。

看过本报近期推出的《新世纪·郑州十年》大型系列报道后,市文广新局局长李宪敏对记者说:《文化·“撑”起郑州崛起一片天》这篇报道,全面系统阐释了郑州“十五”、“十一五”期间文化发展的缘起、作为及成就,全景式展现了郑州文化事业和文化产业大踏步迈进的发展变化,而报道中细数的成就与变化,作为文化战线的一名“老兵”,特别感同身受。

“正如报道所言,新世纪十年,是郑州市文化建设投入最大、成果最多、市民受惠最多的十年。我们文化行业的建设者不仅是为之付出心血、洒下汗水,更是这座千年商都嬗变的见证者。”郑州嵩山文明研究院院长陈英说。

从文章起笔就一直为记者提供学术支持的学者赵富海感言:文章观点统帅采访中一个个的典型例证,记录市委、市政府对郑州文化发展蓝图的规划,强有力的落实和前所未有的大力度扶持,见证郑州这十年文化破茧成蝶的蜕变之路,充分体现了市委、市政府的战略眼光和极具前瞻性的执政思路。

黄河岸边演练防汛抢险技能



本报讯(记者 黄永东 李利强)挖掘机挥臂长臂、抢险队员灵活穿梭、大卡车来回搬卸……昨日上午,河南黄河段防汛抢险实战技能演练在黄河大堤郑州马渡段举行。来自郑州、濮阳、开封、新乡、焦作、洛

阳6个地市的黄河河务局分别派出专业抢险队参加技能演练。

据介绍,近20年来,伴随挖掘机、装载机、自卸车等大型机械在黄河抢险中的广泛应用,在局部中小险情出现时,数十名黄河专业抢险队员

和几台大型机械设备快速出击,很快就能遏制险情,普通黄河防汛已经从传统的人工抢险向目前的机械化抢险进行转变。目前,河南河务局已经在我省黄河沿岸建立了16支机动抢险队、配备了100多台大型抢险机械设备。

火热三夏 帮扶情深

本报记者 刘俊礼

昨日下午,艳阳高照,空气中弥漫着丰收的喜悦。在管城回族区十八里河镇河西袁村田间地头,只见收割机在田间往来穿梭,金黄色的小麦源源流入包装袋中,被粉碎的秸秆从机器的尾部散落,均匀撒在田间。

这是农村的“双抢”季节,是农民一年中最忙的时候。

“前两天有雨,心里别提有多急了,但在区农委的帮助下,我的3亩小麦只用了1个小时就完成收割装袋,再也不用担心变天下雨了,真得感谢这些帮扶队员。”看着满满的粮仓,张小国脸上全是笑容。今年50岁的张小国是十八里河

镇的特困户,因为家庭困难,妻子体弱多病,他实在拿不出钱请小麦联合收割机帮忙作业。但让老张想不到的是,6月7日,管城回族区农委帮扶小组的工作人员带着农机大户张福运来到家中,告诉他在三夏期间将免费提供机械帮扶,帮助他全程完成三夏作业,真是让他感动不已。

“麦黄一时,蚕黄一响”,为抢天夺时,这些天,管城回族区农委帮扶小组的工作人员帮扶工作从没停过,该区农委农机部门组织开展“迎七一,服务三夏集中活动月”活动,积极组织开展了形式多样的帮扶活动,重点掌握军、

烈、孤、困、寡、务工“六户”人员情况,确保一个不漏;设立热线电话,24小时值班,为农民和机手提供机具统调、技术咨询、机具维修等服务,组织技术服务队,巡回田间地头,随时解决作业过程中出现的问题。

“三夏期间,全区组织小麦联合收割机40台,帮扶农户100多户,帮扶面积160亩,为群众减少费用1万多元。如天气晴好,全区3.9万亩小麦收获和播种工作可在今日结束。”该区农委负责人说。

战三夏 夺丰收

本报今起推出南非世界杯特刊

(见5版8版)

推进项目落地 美化市容环境 提升工作效能

二七区三大行动破解发展难题

本报讯(记者 安群英 通讯员 王天明)统一思想,查找问题,明确责任,确定措施。6月5日、6日,二七区利用两天休息时间召开“项目落地年、市容环境美化年、工作效能提升年”三大行动推进会,四个班子领导、各乡(镇)办党政领导干部、郑州市直有关部门领导和企业家200多人,共同为下半年二七区区域经济发展出谋划策。

据不完全统计,今年1~5月份,二七区财政收入完成5.7亿元,增长18%;

社会消费品零售总额完成82.3亿元,增长19%;规模以上工业增加值完成12.4亿元,增长23.3%;城镇固定资产投资完成52.2亿元,增长40%;城镇居民人均可支配收入8067元,增长16.2%;农民人均纯收入5813元,增长18%。

“与纵向比,成绩不小,但横向比却压力不小,标兵越跑越远,追兵越追越近,二七区怎么办?”推进会上,二七区区长王鹏给干部职工工作经济分析报告,并听取了50个重大项目指挥长和10个重点工作指挥

部的工作汇报,对项目进展、存在问题和下一步打算进行了认真梳理。

郑州市跨越办、市发改委、市民政局、市国土局、市规划局、市交通运输委员会、市村改办、市拆迁办等12个单位领导应邀参加推进会,二七区政府为他们颁发了“二七区经济社会发展顾问”聘书,希望社会各界都能为二七区发展提出真知灼见。

辖区33名企业代表在项目推进会上与政府职能部门坦诚交流,就项目进展和需要协调解决的问题提出救助信息,寻求解

决良策。针对企业代表提出的问题,二七区委督察人员一一记录在案,并列队解决时间。

二七区委书记朱是西表示,二七区继续以“项目落地年、市容环境美化年、工作效能提升年”三大行动为抓手,针对会议中需要解决的问题,二七区全体干部职工开展“大决心”、“大服务”、“大解决”、“大推动”活动,以打响“夏季攻势”集中行动为突破,推进项目落地大提速,实现市容环境大变样,促进工作效能大提升。